

习近平在听取陕西省委和省政府工作汇报时强调 着眼全国大局发挥自身优势明确主攻方向 奋力谱写中国式现代化建设的陕西篇章

>> 02 今日重点

习近平同哈萨克斯坦总统托卡耶夫会谈

>> 02 今日重点

习近平对一艘中国籍远洋渔船 在印度洋中部海域倾覆作出重要指示

>> 02 今日重点

石市举行2023年二季度项目观摩活动，并召开观摩总结暨全市经济高质量发展推进会

牢记殷切嘱托 坚定信心决心 抢抓战略机遇 以高质量项目支撑带动全市经济高质量发展

张超超马宇骏李雪荣张业参加

>> 03 今日重点

抓牢项目“生命线” 奏响发展“最强音”

——石市2023年二季度项目观摩活动侧记

>> 03 今日重点

感恩奋进 砥砺前行 推动高质量发展再提速再突破

□石家庄日报评论员

昨日，我市举行2023年二季度项目观摩活动，并召开观摩总结暨全市经济高质量发展推进会议，深入学习贯彻习近平总书记在河北考察时重要讲话和重要指示精神，全面落实省委、省政府部署要求，动员全市上下坚定信心决心，抢抓战略机遇，动起来、干起来、拼起来，推动全市经济高质量发展再提速、再突破。

习近平总书记考察河北时的重要讲话、重要指示、重要要求，既为石家庄加快高质量发展指明了前进方向、提供了根本遵循、带来了重大机遇，也是对我们的激励和鞭策。今年以来，全市上下统一思想、凝心聚力，扎实苦干、攻坚克难，一季度经济稳中向好，主要经济指标平稳较快增长，实现了良好开局，进一步筑牢了高质量发展的根基。与此同时也要看到，发展如逆水行舟，不进则退、慢进也是退，我们依然处在爬坡过坎、滚

石上山的关键时期。因此，各级各部门一定要牢记嘱托、感恩奋进，推动产业特别是五大产业实现创新发展、高质量发展，早日把经济总量过万亿、实现弯道超车的美好愿景变为精彩现实。

坚持问题导向、加压奋进，加快建设以实体经济为支撑的现代化产业体系。实体兴则产业兴，产业强则经济强。没有产业体系的现代化，就没有经济的现代化。各级各部门要坚决把思想和行动统一到习近平总书记考察河北时的重要讲话和重要指示精神上来，积极主动融入京津冀协同发展大局，充分释放政策红利，推进创新链、产业链、资金链、人才链深度融合，在推进创新驱动发展中闯出新路子；持续开展精准招商、产业链招商、基金招商，努力形成龙头项目带动、中小项目支撑的良好局面，在精准开展招商引资中取得新成效；不断提升服务效能，全力以赴为项目建设保驾护航，在加速推进项目建设中实现新突破。

聚焦重点、精准发力，锻造经济高质量发展的

“硬支撑”和“软实力”。推进经济高质量发展，开发区是“主战场”，营商环境是“软实力”，安全和环保是“两大基石”，必须抓紧抓好抓出成效。要加快重点园区建设，用好科创、投融资、担保、市政“四个平台”，打造具有坚强配套服务能力的低成本化园区，不断提升开发区发展能级；要在已有成果基础上，持续优化营商环境，让审批服务更有速度，支持帮扶更有温度，政策举措更有力度；统筹抓好安全和环保工作，以“时时放心不下”的责任感，抓实抓细安全生产各项举措，科学精准落实大气污染治理举措。

牢记嘱托担使命，感恩奋进谱新篇。让我们把对习近平总书记的爱戴之情转化为干事创业的强大动力，以更加奋发有为的精神状态，推动思想大解放、能力大提升、作风大转变、工作大落实，用结果说话，拿成效交账，努力干出更多“不负韶华、不负时代、不负岗位、不负石家庄人民”的业绩，不断开创加快建设现代化、国际化美丽省会城市新局面。